
 
 

Acta reunión Comisión de Calidad del Grado de Primaria 
Fecha: 04/12/2019 

Hora de inicio: 12.30 h. 
Hora de finalización: 13.45 h. 

 
Coordinador: Francisco Javier Jaraíz Cabanillas 
Miembros: María del Carmen Conde Núñez, Damián Iglesias Gallego, Irina Rasskin Gutman, Gloria Solís Galán, Helena Durán 
de Mayoralgo, Nuria Pizarro Garrido 

Asistentes: Francisco Javier Jaraíz Cabanillas, María del Carmen Conde Núñez, Damián Iglesias Gallego, Irina Rasskin 
Gutman, Gloria Solís Galán, Helena Durán de Mayoralgo 

Miembros que excusan su asistencia:Nuria Pizarro Garrido 

Puntos del 
orden del día:  

Qué se 
ha 
tratado 

1. Aprobación del acta de la reunión anterior. 
2. Nombramiento del Secretario de la Comisión de Calidad de Primaria. 
3. Información sobre la creación y puesta en marcha de la Comisión de Convivencia: 

primeras propuestas. 
4. Informe Anual de la Titulación.  
5. Asuntos de trámite. 
6. Ruegos y preguntas. 

 
 

Acuerdos 1. Se procede a la aprobación del acta de la última reunión de la Comisión de 
Calidad del Grado de Educación Primaria por unanimidad.  

2. Tras la votación llevada a cabo, siguiendo la Normativa que regula la 
organización y funcionamiento de las CCT, se nombra secretaria de la Comisión 
de Calidad de Primaria a la compañera de la misma Irina RasskinGutman. 

3. Se informa a los compañeros de la Comisión sobre la primera reunión 
mantenida por la Comisión de Convivencia y las conclusiones y propuestas 
extraídas de la misma. Tras un debate e intercambio de impresiones, se 
acuerda que todos los miembros de la Comisión de Calidad deben elaborar unas 
breves propuestas o sugerencias en relación a la normativa de convivencia que 
se va a redactar, para que estas se debatan en la próxima reunión de la 
Comisión de Convivencia a celebrar en las próximas semanas. 

4. Se informa a los compañeros del estado en el que se encuentra el calendario de 
trabajo para el proceso de elaboración del Informe Anual de la Titulación. Se 
acuerda con el resto de miembros de la Comisión que, una vez se conozcan las 
fechas definitivas para elaboración y entregan, se convocará una reunión de la 
Comisión para trabajar conjuntamente el informe, máxime teniendo en cuenta 
que este año ha cambiado su formato y estructura y se ha elaborado un 
documento más reducido. 

5. No hay asuntos de trámite. 
6. En el punto del orden del día de ruegos y preguntas, se abordan dos cuestiones: 

1) la representante de los alumnos en la Comisión, Helena Durán de Mayoralgo, 
plantea una cuestión relativa a la prácticas de los alumnos de la especialidad 
de Francés, se recomienda hablar con la Vicedecana de Prácticas para que 
aclare la situación a los alumnos afectados; 2) la compañera Irina 
RasskinGutman indica que quiere informar a los miembros de la Comisión de un 
caso que se está viviendo este curso académico en primero del Grado Primaria 
Bilingüe, con la presencia en el aula de un estudiante diagnosticado con 
trastornos de espectro autista y las casuísticas experimentadas en las 
diferentes clases; irá informado del proceso de adaptación y su progreso 
académico.  

 
En Cáceres, a 4 de diciembre de 2019 

 
 
 
 
 
 

Prof. Dra. Irina RasskinGutman 
Secretaria de la Comisión de Calidad del Grado de Primaria 

 




